

# Osnovna škola Marije Jurić Zagorke

Brdo 12 A, 10340 Vrbovec, tel.: 01/2792-929

e-mail: [ured@os-mjzagorke-vrbovec.skole.hr](mailto:ured@os-mjzagorke-vrbovec.skole.hr)

REPUBLIKA HRVATSKA  
ZAGREBAČKA ŽUPANIJA

Osnovna škola Marije Jurić Zagorke

KLASA: 112-01/22-01/20

URBROJ: 238-32-27-01-22-8

Vrbovec, 23. kolovoza 2022. godine

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja objavljenog dana 8. kolovoza 2022. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Marije Jurić Zagorke, [www.os-mjzagorke-vrbovec.skole.hr](http://www.os-mjzagorke-vrbovec.skole.hr) u rubrici NATJEČAJI ZA RADNA MJESTA, za radno mjesto učitelja/ice harmonike na neodređeno puno radno vrijeme, objavljuje

## POZIV NA RAZGOVOR

Razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom održat će se dana 26. kolovoza 2022. godine, s početkom u 10:00 sati u Osnovnoj školi Marije Jurić Zagorke.

Na razgovor se pozivaju kandidati:

### 1. Marija Golub u 10 h

Ako kandidat ne pristupi razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom natječaja.

Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u školi te procjenjuje dodatna znanja i edukacije, dosadašnje radno iskustvo i postignuća.

Sadržaj razgovora s kandidatima bit će iz područja:

- poznavanja propisa i zakona iz osnovnoškolskog odgoja i obrazovanja.
- poznavanja metodike, didaktike, kurikuluma i rada u nastavi harmonike osnovnoj školi.
- poznavanja pedagoškog rada učitelja u školi i snalaženja u specifičnim situacijama u razredu i izvan razreda.

Nakon provedenog razgovora Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na intervjuu.

Poziv na razgovor objavljen je dana 23. kolovoza 2022. godine na mrežnoj stranici osnovne škole Marije Jurić Zagorke [www.os-mjzagorke-vrbovec.skole.hr](http://www.os-mjzagorke-vrbovec.skole.hr) u rubrici NATJEČAJI ZA RADNA MJESTA.

POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

